Lr

SCHAUM'S

oul/lines
373 N

ﬁiﬂﬁmﬁh"

(EYE. T. gk =
FER FHz= KRAE iF

TOERAEEMHENIA

SRS R H 7E SRt ch R Y 5 7 15 B

EERF SRR ENIZ, HIEFRNE

HEERNBME IR

&P 4 4 & K o
W ERS-ERHE HRER




SEERETHE R
e ]

(RJE.T.i#4 =
RERK THEE HRH &

a4 3 %2 K B
ERF-HIREETHIRER
2002




I S

AHHE-EETUR, 20 SEREREEHGH(E—RE N (L5
Beg) (MELFEINRIRAE M) 2 BALKERZ HEBFRRHE
AT ERE T RBFENRENA.

FHRBEYEBSH LR FRRELT SRS PHNA, hikH
I WOF el 7E KRR AR (E I BCEAE B T O . 26354 21 B A,
Mo EERE KRN EREEREELF PO AH#TT
B, BPEW BT E S 2 X THopital IR B LM A E LS H B
HRA . BREE 1600 EMAFERENNBRRENGF. FERFS
SIEE AR E R R, ¥ B0t SR 1) BTS2 00 0% D0 LA R | 53 RE B 3% B
TH#BSNER SRS, Rt SRS aEE & TRRTE.

FHAEIANFELER, FHELFHENBTME LN EES %
B UM ERRLEFFHFREIRAFHEENTY, HHLEAFX
HEHFERRANRG—FEFFHSEH.

Edward T. Dowling: Schaum'’s Qutline of Theory and Problems of Introduction
to Mathematical Economics, Third edition

ISBN:0-07-135896-X

Copyright © 2001 by the McGraw-Hill Companies, Inc.

Authorized translation from the English language edition published by McGraw-
Hill Companies, Inc.

All rights reserved.

AP XRETRO BB REEE S - R TSR SES
AR R 22 AR AT, A8 LME 6T 7 RE S SR BB E R4

BT A, BER LR,
ABEEWH McGraw-Hill AT B hI7%E RS ELBHE

B :01-2001-1756 S
BEH#ER%E (C1p) #43

PHEESMIIR/(HERE FER, FEE, ¥RARE . — L. B2 4K
3, 2002

(REEHEIHIRI)

ISBN 7-03-009711-4

I.% 1.0#- QF - @F @ I.HEDHK2
IV.F224.0

FERAE RS CIPEIEBTFE (2001) 45 055587 &

# 3 % KB IR
R ERRA S
MR B 4aFY: 100717
http:// www.sciencep.com

% %4 il
FHEHBMET SMEERERH

20024F1 A% — M FFE. A4 (890 % 1240)
2002 1 HE—IREDR B3, 26 3/4
1%, 1—5 000 FH. 769 000

EH: 36.00 7

(AR RAE, REARER L))




onf

Al

B ILES, BTFafnEUmRFESOEEEMRENK, SX2EMBRARET
EEAER, (BELSR5IR) E=RIATZEFNE, —ERATHERE HERMH K
BNE, —ERXTERIMSRESHTRANNE, F—BRATERNRHNE. M THE
BAEBHEERE, BMPHEEETRAEAEME. MRS EE =24 XK EMM
HNAE R —EF XEM RN, MPFHREFNAES, MRXENFEFHEE LR
H R ENRE B IERITH Schaum RFIBEPYH—AB Y “BULMBFEFHRETE PR
2,

HE—BRETURN 20 BEFXEHUHNEBEERE. F—REHN (BFHFE).
(BEERGIE) BRE=EM, ARFER. 4B RFURB LSV EENEREET BY
REMEEAS, flan, SR, MBS %. FREHN. BaRED TR, BAEUR
BREMER, BETEEEMESEONE, FBOXTERREET 8484 BB L FE IR
MRBERTHEERE FBENBEESFAERSH FERSEE T EE, ¥/, &
B B R BT

BEY "ER-BRRANE OB RAE TR, XSRS EEN KR
WERBEW RGN EE, REMAXNREEESEE LR N TR EERE
REINH, EERBHIFE, NEERHGSBEENERIBIES, “TBR-$9" HEhlEaE
ZEUESGHCHEEELHEEREECEENHE.

MEBEFEZHNAMENAEF HET —EEREFHRETHELSRIMN “FHLES
FER B IS RS —BIE, RUEFIBEMERHTEISETLE %, £$
RAEAFRURETH—AMREFWFE, H—HEH, BEEREEHEENEZHERA
PHRFTREAES Wi, 2FRESHETURSEIRE” —HAHFFLHUKHE,
FHRHEZHRIERTERNMEER L,

(BEEMTIR) BRTRMER, WAENLE. BLURE SRS E AR
BIRAERRHBEN., NE—EEFRENELEIFE, 2BHUREVERANES RN
EWMETRE,

BT EMBHRINERERBAOIRF LEEREK—EE, WREE, Hhhlan
RBEE+EME L —EHNATUEE B EIRE, TARESEN.

AHEET 1600 EMEHEREGTNE, HTAPPEBERNKS, 24EN SR
Eﬁﬁﬂ&ﬁ%m%mﬁmT#BOﬁﬂuﬁﬁﬁi%¢,%E%ﬁ@ﬂﬁ%&%t%%
Mo WRBRIEME, TUFINBPEREE,

AT RBRAENBR, FHERTEERE T8 300 % 5 — (UL O R B R 5 o A B8
WETELROEN . FRXTRERHES R PR BT RAEETRN 2T — TR
T, NHABEY AL RIB M EE S,

SEIEHRARFANEIERME NS E, R 01% 05 R M2 52 2 5 5 M 5
T, BUREAL Db B4R | TR AR oy B A ML (1A

BJE, (FEERHERERMAARAED. ERELEE L, B fhEd 26 25 4
*ﬁﬁ%$ﬁ%ﬁﬁﬁiﬁoﬁﬁ%@ﬁ@%%##%%%ﬂ%iR.%?%ﬁ%ﬁ%ﬁﬁ
u&ﬁ%%%&mﬁ%ﬁ%oW%Eﬁﬁﬁiﬁ%H%m%éWEI,%%%B.Emﬁ,
T. 186, M. B. &KR%E, D. MK,

E. T. ##




BlE

1.1 *gﬁ

1.2 ZBIMA -
1.3 HR. KR
1.4 BRIy K-

g:i E’Eﬂﬁﬁﬂg%;ﬁﬁm
2.2 PEBFITEIRAIHT oo vvevve s oenereere it et it e et et et e et e e e e e e

B R BB B o e eee et e e

AT FITE LR v oveveeennne oo e et et e et ceeee e aee e

AT +vvovveremneeesrn et et et e et e e

BT

wwmuuuuww
\ooo\)c\u:-s:-ux\)»-‘

ﬁ%&%ﬁﬁ& e
%ﬂi %ﬁﬁﬁ+ﬁéﬁ+¢mrm

Y8 PR R R R

LI ¢ T

Bl

P

o

%ﬁ%ﬁ%%%

-h-b-h-h-h-h-h-h
\Dw\lO\MAri—‘

%ﬁi SRTHEHHRS -
5.1 ZXEEHRISE--

5.4 ZBITTREBBRAL v e eerreee e e
5.5 B EBIREEIH R I AILY AL e vve e iorore oot oo e
5.6 R EHTEFMEER Loeeeorneaineeiriennn.

B, HERE . yﬂmwazﬂm%g e et e e e e

T S S T T e e N T T T N N T e S S e I N T N

N N . N N N N N N N N N N N N N N N N e N N N e N e e e e N e N e e e N e




BEEMII®

5.7
5.8
5.9

BAE &

AW N =

~N N

.8
.9

[ 0 W N N N > N = N

6.10

o L T s T T PN
B B et e e e et e e e e

ZFPHSRB MRS
THIRRTE iy -

kamﬁ%ﬂ%ﬁ%*

%ﬁ%%kﬁilm%%ﬁ

ﬁﬁﬁgggkmmmmmmmmmmmmmmmm

¥ P L TRENRMRIL -

%ﬁ#*%mﬁﬁ%%ﬁ%ﬁk :

FIRETE R E -
AN - :
ﬁm%ﬁmf%iFﬁﬁME%k

$g§ﬁﬁ@mgygﬁmﬁmm e e e

FtE F&@&ﬂﬁ&@ﬁ

7.1
7.2
7.3
7.4
7.5
7.6

EAE %ﬁ¢m#ﬁﬂﬁﬁm& e

8.1
8.2
8.3
8.4
8.5

9.1
9.2
9.3
9.4
9.5
9.6
9.7
9.8

FERMREL - U
ﬁﬁ@ﬁWMMmmm.

A BT - e e
B AR EE B R R B - e oo e e et e e e
*mg%%ﬁﬂwﬁ%ﬁmmmmmmmmmmwmmmmmmmmmm

2ot B KA X RO e -

A
%Mﬂ$?ﬁxﬂ$
WEER -

H AR T kR -

BB v o e e e e oo
RS

REX.. e
Eﬁﬂﬁﬁ&ﬁm%%

X -

%&ﬁ%ﬁﬁﬁ%

%%ﬁ@

£+E %ﬁﬁﬁ(ﬁﬁ)ﬂi*ﬁﬂ

10.1
10.2
10.3
10.4
10.5
10.6
10.7

KRB AE -
%xwm%“mmmm

R B -

PRBIEIE oo
FRRYE ..
FEREAITR oeoe o

fﬁ&?{tﬁﬁﬁf&\ gg%&ﬁm%% .

FTN TN N N AN AN N AN N N N N N~

#ﬁﬁﬁ%kﬁﬁ%*ﬁ@ﬁ :

71
71
72
73
88
88
88
88
89
90
92
92
92
93
94 )

N N N N N N S N N N N Nl S N

~_

- (118)
~ (118)
-~ (118)
<~ (119)

(120)
(120)

e (1121)
= (130)
-~ (130)
-~ (130)
-~ (131)
-~ (131)
-~ (132)
« (141)
-~ (141)
~ (142)
-~ (143)
-« (143)
~ (144)
-~ (145)

e (1145)

~ (146)

~ (163)

-« (163)

~ (163)

« (164)

-~ (164)

« (164)

-~ (165)

~ (167)




B+
12.1
12.2
12.3
12.4
12.5
12.6
12.7

Bt+==
13.1
13.2
13.3
13.4
13.5
13.6
13.7

$+oE
14.1
14.2
14.3
14.4
14.5
14.6

B+aw
15.1
15.2
15.3
15.4
15.5
15.6
15.7
15.8
15.9

BT RE TR -oovvvereoreeemermeemen e sos et

SRVE TR BYERRETE R o eorvveeesmresnseees e sre e et e e s e e e
-+ (184)

WAERE o veeeeeeeneen

FFFURRMIAE BT FRHE coecer v ereeee et et e e e e
TR G R TR e et et e
PIE PRI RB R BRI ITFUEL - veveeveevevreiereeve et se vt et et sea e een e
D T U ( 186)
- (187)
-~ (187)
-+ (188)
~ (189)

SRATIIR oo

TR -
%?ﬁﬁ%&#%ﬁ%
W -

Hﬁﬁ%ﬁﬂ%ﬁﬁ%ﬂ :

R MR

ﬁﬁhﬂﬂﬂﬁﬁ&#& $+¢MF%

R HLATRIR -

EERmEFMMAL -
%ﬁ%*ﬁ%

%ﬁﬁ*ﬁ%iﬁ%k¢%
BEER - .

mﬂmﬂrgﬁ%ﬁ.MWWMMMWWMWMMMWMMMMWWM
S, REFG ooverererrennnnn,

TR coevreveeni v, .

ViR AR R & -
FUMRHE o ereerniaens
BRI oo,
LUFFHRLA -

ROZ: FBRY e
BHEAR THITIAL o oee e et e e e e

BB BIEARTEL v e
R BIHEIR oo e e e e
S T O 5 ST

IS0
B ALIREI -

@ﬁ%ﬂ%ﬂi?%ﬂ#

EMS5HEER -

(168)
(169)

(184)

(185)
(186)

(209)

st (1209))
@gﬁwﬁ.mmWMMWMMMMMMMMMWMMMMWMWMW”
FIFUT oo oo e e
B MEEEFTHIZE o eer oo e et e et e e
B RMAL I T MEEEFTIURE oo vre e ereesrrree e e oot e eeee e eee s
BEA T A1 AT v eeeovemernee e et et e e,
FRAEAR GHEIEIAHE oo oovveveveeveemenemnee oot e re e ee e

(209)

=+ (210)
o (211)
- (212)
- (213)
- (214)
- (235)
- (235)
~ (235)
-~ (236)
- (238)
- (239)
= (240)
- (242)
-~ (268)
- (268)
- (268)
-~ (270)
-~ (270)
~ (271)
= (272)
-~ (280)
-~ (280)
-~ (280)
-~ (280)
- (281)
- (282)
- (282)
- (283)
- (284)
- (284)




BEERTI®

E+HAE
16.1
16.2
16.3
16.4
16.5
16.6
16.7
16.8

B+tH
17.1
17.2
17.3
17.4
17.5
17.6

BN
18.1
18.2
18.3
18.4
18.5
18.6
18.7
18.8

Et+im
19.1
19.2
19.3
19.4
19.5

Bo+%
20.1
20.2
20.3
20.4
20.5
20.6
20.7
20.8

Fot-—=

B BEAITTER v re et e et et et e e et e e
. - (295)

-« (295)
- (296)

. - (317)
~ (317)
-~ (318)
-~ (319)
« (320)
- (320)
~ (321)
-~ (331)
- (331)
- (332)
-~ (1333)
-~ (334)
- (1334)
- (335)
- (336)
e (1337)
ceaen (347)
= (347)
-~ (350)
-~ (352)
-~ (354)
-~ (356)
-« (375)
-~ (375)
= (375)
~ (376)
-~ (377)
-~ (379)
- (379)
- (380)
-+ (1381)
-~ (401)

ENXFIBEA coonenenenes

Kig— M%&ﬁﬁﬁﬁm &“f

ER A T RMEImMS RS -
BUNEF werereere e

HEERY -

—BrESHE
ExﬂmA.““mm

K — M%ﬁ%ﬁﬁﬁm %gf.mmmmmmmmmmm”

fRE &M -
%F%A&mﬁ@

%mﬁ@nmmmmmmmmmmmmmmmmmm

Harrod %!
TR e

FRIERR e oo eme et i e

FEHEITHL oo e

ZHRBEHIE
BRI e
BEERE oo,

RIS BREDHE - .

BRI TR R (1)
BRI TR R (1)
BRLES T RAERR (1)
BRILES TR B R (1)

THE -
m*%wm
?Etﬁﬁﬂﬁﬁﬁ

B R, m*%mkmza%#~mmm

REBERE L -
&ﬁ&%ﬁﬁ%#

ggﬁﬁ@@ﬁﬁk.mmmmmmm . .

AETFITE v e e e e e
BEERPRTIIT oeemeemerr e, . .
BEISHIEE oo

21.1 *Il:l e eannas

21.2 wﬁﬁﬁ%m#ﬂﬁﬂﬁkkmzﬁ%# e

21.3 ERERREXR LG TS &4 -

ﬁiﬁﬁﬁﬁ%ﬁmﬁﬁm@ e .

(295)

(297)

(299)
(299)

= (401)
= (401)
- (403)




* wvii *

21.6

"“Efﬁﬁﬂ{ﬁ

(403)

-~ (405)
- (407)




1.1

F—x & R

B

& B— 1B, " FBRn N T ZE - KIE, n RAER. AEER1FHE

H: 2'=r, 8'=8. EXFFHHITRHFRFET1: 2°=1,30=1. O°BHFEX. ETF
e, R « Mo BIERE, » My BEY. THRBECEHEN, HE LA 1, 62
MR 1.1.

1. z%(2P)=x20"" 6. %Zx_a

e
) 2 ) rea
x

3. (.’L‘a)b=l‘ab 8. /zle/a

4. (Iy)a:l,aya 9. y;zzla/b:(xl/b)a

5. (i)a:_x_a. 10. ‘r-(a/b)= lb

y » x°

Bl MER2, RESEE, I 2—NERLEZHATRFET 1. Bl 23/23=23"3

&2

=z"=1; 8°/8°=8"°=8"=1.

RS, MEZROEEAMM; kS, HREERMISEER; T HR, 14
e, 0 EEA BN R A FPRES BR#RNY.

a) z2(z%)=22"3=2%#2" ' . (%W 1)

(22 () =(zx 2z xz z2)=zx 2 22 2= 2°)

b) x—3=x6_3=x3?’—‘x2 (R 2)
[gzx'x;x;fe;x'r:x_l_.xzxq
c) (2%)?=%2= 84,16 w 6 (B0 3)
[(14)2 = (x X I I)(I A S S I) = xs]
d)  (ay)i=az*y*+ayt (EN 4)
[(xy)* = (ey)(ay)(ay)(xy) =(x 2z 22Xy y y-y) = zty?]
Z 5=£_5 JC_S ar X .
o (2] =z=s w5 (EIU )
[(1)5: () (&) (2) (=) (=) _ .ﬁ]
y (y) (3) () (¥} () ~
f) I—j=x3_4=x_l=%¢x§/4 (BN 2 f16)
[1_3 _ _x*xx L]
14 - I X * X T - o
g) Jx=z (B 7)

BH/x-Vz=x, FHBEN1, ERES, RRGHEEAEM, St/ Bt ¥E S A

BT L JaWiER S, B+ d=1, W/a /7= 2o gz i,

h) Jr=z3 (0 8)
IEill]\S/; . ‘7; . j‘; =, Hil V3. V3. 23 = /341734173 _ 2! =

x.




BEE#IIR

D o2 =(2V?)? &K (HV? (BN 9)
[472=(412)3 = (J4) = (£2)°= £ 8 B 472 = (47)"? = (64)"* = V64 = £ 8]
_ 1 1
i oz 2/3=x—%/“3=z—x—1/3—)3 £/ G (N 10)
o3 11 1 Y NS S S §
[27 M= (271/3)2 - (3)2 - 9 j 27 = (272)1/3 (729)1/3 9}
LIRS 1.1,
1.2 34X

BE—ANRER S, BH 2 TREN—VIARME, UK« IER. RSk WE

¥ EBR—PTREPEU—NEBIT R EBRLFER DRI, S0 B R £ 5
K. AREARMEN LA —IN. FHEZBRMAARREFEGTFRZE LT, 2HXH
TR 6 S MIZER 3 A . AU 1.2 A L4 AR TR
B3 [FI2ETABGSIE o T (TR 2R O BT A I, JER RN REAH IR, IR E 1.2 0

1.3.
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Bis PWAZAKAMEN, B BRANNE-TLHARUE A ZHRANE T, REH
FeRAHM. Wi 1.4

(6x + Ty)(4x + 9y) =24z%+54xy +28xy + 637
=24z%+82xy +63y°

A
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METERR(2), BEME £, BR—E[F(2)]5 = ¥, W FHRNEH. XE - HH
HAR, f(2)FNE - SHRHE. RENE UREFIAERREEXS - RS, HRE
FrHE f(2)MRE. REERARKRE X, mf 10 FERE. B, FHBW g, h KRR
T WARRRRY. 2FFPHEANEEE

RIERH flx)=mx+b

SR, flz)=ax’+bz+c (a#0)

n KEWK . f(Z)=ax" +a,-1z" 1+ +ay (n HIERER;q,70)
HEEY f<x)=f—§j—;

XE (o) h()BREWMRA, H r(2)7#0. (F: AERERE FHHE.)
R, f(z)=az" (n=—¥ILH)

110 ¥ f(z)=8z -5 RRIM—MM, —MERU S, RERES. R - 8%, ¥#
R ERNRY, WRE f(2). Fim, mFE =3,
f(z) =8@3)-5=19
mR z=4,
f(z) = 8(4) -5 =27
REE1.7~1.9.
Blin TEHALTAFRMEY.
SAERE z)=7z-4 g(z)=-3z h(z)=9
ZIREH flx)=52*+8x-2 g(z)=22-6x h(x)=6z>
2 E gL f(x)=4z3+222-91 +5 glx)=225~23+7

2_
HEREH.  f()=L e -4) g(x)=2L(a2)

TR XL f(x)=2z% g(z)=2"? h(z)=42"3




1.6 E, #EfMKE

ERE y= f()BER. « LTKFE, FOMIEE; y MTEEMLE, HAMEX
TR RERBWEGRE—FEL, HROBEM y 09K oy Bz (L oz RWE. #
RRTEKMBEEMTH, HEGANERK, ELBE. EMAENERNERSL EFH;
Rz, BERET. ¥ FKFEX, BT Ay=0, HAEIFT. M TER, BT az=0, #ER
FEX, B TATREATR, TUEREE. 8E y REGERD y #1895, HY 2 =008
Bl & > REGGED - BI098; HY y=0mBE. REF1.10.

Bl 12

B 13

Bl 14

B

1.1
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EEtETE y= - i‘x +3MEABRRATRUBETBYPA N, REBEIBKE
. BTSERBERRESR, FUTAEHE BN EREELEL L.

] FRyBE. R =0, g y= —‘i‘(O)Jr?a, y=3. y BERS(z,y)=(0,
3. c BIE. W y=0, Bz, WO=-Fz+3,+2=3, r=12. z BERA(z, )
=(12,0). R F(0,3)M(12,0), AT HELKEIEEER. ME 1-1FF y=
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(11 = xz)
M 1-1, 2 50,3)F(12,0) B E L

HEHBIERH(0,3).
HBALHE TR
y=mx+b (m, b AEE)
B o XAELOABRNRETEEAYERBE, NTRXBEHAE, n RES

MAHE, (0,6)R y BEE, WA 1.10, (- 2,008 = BIE. W 12 B4 B LB 7S
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(b) z'-x7?
" F z’ 1,3217,,(,3):14
[17 x43=17-‘1—3=1111111 1 =
x x-x-x
(¢) z 2ozt
B & £ 2eg 4= —2+(—4)__x—¢s:L6
x

(d) x2_11/2
" ﬁ, 12_I1/2=x2+(1/2)215/2=Jj5
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=Wz -Vzr -z V)W z) = (212)5 = £52)

9
xz
(e) e
9
ﬁ & §=1943:16
0 5
I
4
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(a) 3axy+5xy (b) 13y2%—28y22 (c) 36x2y3—2512y3
(d) 26x,2,+58z,x, (e) 1612y3zs—37x2y325




2.3.5

B BF (a) 8av, (b)  —15yz2, (¢) 11z%y3, (d) 84x,x,, (e) -21x°y’z

1.3 ZWMAAMBR. EE. FIRANR, BRANESTERNFSERE.
(a) (34x~8y)+(13xr+12y)

L S (342 —8y) + (132 +12y) =47x +4y
(b) (261 —19y)~ (172 —50y)

B = (262 ~19y) — (172 ~50y) =9z + 31y
() (502-8x-23)-(Qx*+7z)

B = (52782 -23) - (222 +7x) - 322 =152 ~ 23

(d) (1322+35x) - (422 + 172 — 49)

B e (1322 +352) ~ (4224172 - 49) =922+ 18z + 49

L4 HTIER. E-1BTRAYE—ARUE AN ZTHRNE—F, KSR,

(a) (2x+9)(3z-8)
% = (Zx+9)(3x—8) =6x2-16x+27x ~12=62%+ 11z -T2
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(b) (6x —4y)(3z—5y)
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(d) (z+y)(x—-y)
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" (a) Sz +6=9xr-10 (b) 26 —2x =81 — 44
Sx+6 =9xr - 10 26 —2x =81 ~ 44
Sr-9x=-10-6 -2z —8x =- 44 - 26
-4z =~ 16 - 10z =- 70
x =4 x =7
{c) 9Bz +4) -2z =11+ 5(4x - 1) (d Z_16=%414
93z +4) - 2z =11 + 5(4z - 1) 3 12
272 +36 - 27 =11+ 20x - § %~16:é+14
272 - 2x — 20 =11 - 5 - 36 )
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Sxr =-30 3 12 .
x=-6
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z+ 4
5(x+4)+3x =7(x + 4)
8z +20 =7x + 28
z =8
1.6 AZRAKXBMTI KGR
B F (a) 527+23:+12=0
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T -3+ J(23)2-4(5)(12) _ -23+ /525 - 240
B 2(5) B 10
—23+ J289  -23+17

- 10 T 10

_-23+17 _=23-17

T = 10 =-~0.6 r = 10 =-4
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1.7 (a) f(x)=x*+4x-5, & FQ)M £(-3).
B e BERTH A2 RE, B
FQ2) =) +4(2)-5=7
HREPH B -3R%, 8
f(=3)=(-32+4(-3)-5=-8
“ (b)) flx)=2x*-522+8z2-20, K F(5)F F(4).
R = F(5)=2(5)*-5(5)*+ 8(5) — 20 = 145
f(-4) =2(-4)> - 5(-4)? + 8(-4) -20 =~ 260
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1.9 TR EEEE, MH4?
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HTMEN z BBy 5ZHM, W y=-22+7 B~ RH. #m, mP r=1,
y=-2(1)+7=5 WEKREMTHE1-2 8().
b) =z
V= B Fy= £/ ATFHBNENTR 2, AFA » 52N, FUETRER. fi,
¥ =9, y=£3. WEXMUFE 1-28(c), MHBEFF = ML TREH.
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